

НОВОГОДНИЕ УТРЕННИКИ



Новый год – праздник, который с нетерпением ждут и дети, и взрослые, это период предвкушения чуда, ожидания сказки и исполнения самых сокровенных желаний.

Атмосферу предстоящего праздника в нашем дошкольном отдалении дополняют новогоднее оформление.



В зале стоит новогодняя красавица елка, украшенная праздничными шарами и переливающаяся разноцветными огнями. Именно в такой атмосфере прошли новогодние утренники.

С младшими нашими воспитанниками на празднике играли и веселились милая Снегурочка, лесные зверята Лисичка и Медвежонок. Они и пели, и танцевали вместе с ребятами, и загадки загадывали.





Воспитанники старших групп показали себя настоящими маленькими актерами!





Новогодняя сказка пришла и порадовала родителей, детей, педагогов!



Конечно, ко всем пришел и главный герой новогоднего праздника – Дедушка Мороз. Он не только подарил детям подарки, но и весело провел время – послушал стихи и песни, подготовленные ребятами, потанцевал и поиграл с ними.



***Мы желаем всем в наступающем году счастья,
удачи, крепкого здоровья и побольше
детских улыбок и смеха.***

